

Verkaufseinheiten	ArtNr.
Kanister à 20 kg	60052
Fass à 230 kg	60067
Drumtainer à 230 kg	60070



# Produkteigenschaften

- Hohes Schmutztragevermögen
- Geeignet für alle Wasserhärtebereiche
- Geeignet für den Temperaturbereich 60° bis 95°C
- Geeignet für weiße und farbechte Wäsche







## Anwendungsbereich

Phosphatfreies Alleinwaschmittel zur Aufbereitung von weißer und farbechter Wäsche, in Verbindung mit dem PRIMA DOSIERSYSTEM in allen gewerblichen Waschsystemen. Zur chemothermischen Wäschedesinfektion in Kombination mit PRIMA OXY. Nicht geeignet für Wolle und Seide.

#### Anwendungsanleitung

Zur automatischen Dosierung und für alle gewerblichen Waschsysteme. Die Dosiereinstellungen der automatischen Dosieranlage werden durch unsere Servicetechniker vorgenommen.

Dosiertabelle (Hauptwäsche)	Dosierung pro kg Trockenwäsche
leicht Verschmutzt	5 ml
nromal Verschmutzt	10 ml
stark Verschmutzt	15 ml

## Dosiertabelle

Chemo-thermische Wäschedesinfektion							
Wirksamkeit	Konzentration	Einwirkzeit	Temperatur	Flottenverhältnis	Anmerkung		
	4,0 ml/l PRIMA HYGIENE 2,0 ml/l PRIMA OXY	15 min	60 °C	1:5	RKI (A/B)		
Bakterizid, levurozid, tuberkulozid, mykobakterizid, viruzid	3,0 ml/l PRIMA HYGIENE 2,0 ml/l PRIMA OXY	15 min	60 °C	1:5	VAH		
Sporizid (Clostridioides difficile)	4,0 ml/l PRIMA HYGIENE 2,0 ml/l PRIMA OXY	15 min	60 °C	1:5	EN 13727		

## Anwendungshinweise

- Pflegehinweise der Textilhersteller beachten.
- VAH-gelistet in Kombination mit PRIMA OXY bei 60°C.
- RKI-A/B-gelistet in Kombination mit PRIMA OXY bei 60°C.
- Nicht geeignet für Wolle und Seide.
- Optimal abgestimmt f
  ür die Kombination mit den Produkten des PRIMA SYSTEMS.









# Flüssiges, phosphatfreies Alleinwaschmittel, alkalisch

# DRS AUTOMATISCHE **DOSIERUNG**

## Umgangshinweise

- Lagerung: nur im Originalgebinde
- Lagerung: kühl, trocken und gut belüftet
- Lagerung: 5°C bis 35°C

# Technische Informationen

Produktfarbe: Braun Enthält Duftstoffe: Ja

Dichte: 1,2 g/cm3 GISCODE: --







# Kennzeichnung



Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Produkt nur für berufsmäßige Verwender (gewerbliche Verwendung). Informationen aus dem Merkblatt sind gültig für die Rechtsräume EU und CH. Alle Angaben unserer Merkblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt. Für die nicht sachgemäße oder nicht fachgerechte Anwendung und daraus entstehende Schäden kann keine Haftung übernommen werden.



Weitere Informationen zum Produkt und Zubehör finden Sie auf unserer Website:

https://www.dr-schnell.com/prima-hygiene





